

“吃”下 22 万余吨垃圾 产出近 8000 万度电

今年 1—7 月,市城市生活垃圾焚烧发电厂马力足

■本报记者 胡亚华

本报讯 26 日,记者自市城市管理和综合执法局获悉,今年 1—7 月,市城市生活垃圾焚烧发电厂累计接收并焚烧处理城市生活垃圾 22.38 万吨,发电 7997.4 万千瓦时,上网电量

6922.7 万千瓦时,实现了生活垃圾的减量化、资源化、无害化,有效地洁净了城市环境,取得了良好的环境效益。

据了解,疫情期间,市城市生活垃圾焚烧发电厂全体员工坚守岗位,在确保持续稳定生产的同时,安全高效地完

成了我市废弃污染口罩集中销毁的任务;3 月之后,二期扩建项目建设逐步恢复,目前,项目建设施工已经进入扫尾阶段,预计 9 月中旬投产,届时,生活垃圾焚烧日入量将达到 1800 吨,从而更好地减少填埋垃圾用地,实现生活垃圾资源化利用。

倡导文明祭祀 推进移风易俗

多部门联合执法护航中元节

■本报记者 唐海强

本报讯 8 月 26 日,记者从市民政局获悉,全市民政部门多方联动、多措并举,从宣传引导、源头治理、联合执法等方面着力,倡导文明祭祀,推进移风易俗,让市民过一个文明、环保、平安的中元节。

中元节前夕,市民政局充分利用新闻媒体、宣传栏等载体,在全市广泛开展以“破迷信、抛陋习,讲文明、树新风”为

主题的宣传活动,制定印发了《中元节文明祭祀倡议书》《衡阳市免除城乡居民基本殡葬服务费和实行节地生态奖补政策》《禁止制造销售抛撒焚烧冥纸冥币等封建迷信丧葬用品告知书》等,并发放到社区居民、企业和门店。通过手机短信、宣传车、LED 电子显示屏等,多渠道、全方位持续宣传引导,使绿色中元节理念深入人心。积极推行网上祭祀、鲜花祭祀、家庭追思、时空信箱、祭祀墙等祭祀新举措,倡导市民以生态、环

保、低碳等方式寄托追思,表达对故去亲友的缅怀之情。

与此同时,各县市区(园区)民政局与市场监管、城管、公安等部门开展联合执法,对各类市场、商场、门店、摊点等场所进行集中检查,依法对制作、销售、抛撒、焚烧冥纸冥币等违规行为进行严查。从 8 月 25 日起,联合督查组对县市区(园区)开展为期 7 天的“中元禁烧”督查考核,为市民营造一个安全、整洁、有序的城市环境。

电动车冲过隔离绿化带横穿马路,惊险!

交警提醒:生命不是儿戏,请遵守交通规则

■文/图 本报记者 金明达

本报讯 “这样骑车横穿马路,实在太危险了!”昨日,市民郑先生开车经过衡州大道海通茶叶城路段时发现,路上双向都有疾驰的汽车,可仍有不少电动车冲过隔离绿化带横穿马路,其中一辆差点与他驾驶的机动车相撞。

当时,郑先生驾车进入衡州大道后从西往东行驶,行至海通茶叶城附近路段时,突然看到前方有一辆电动车从隔离绿化带里露出半个头,准备横穿马路,吓得他猛踩刹车。“当时我如果慢几秒,说不定就撞上了。”郑先生越想越后怕,他希望借此呼吁骑电动车的市民增强安全意识。

就郑先生反映的这一交通安全隐患问题,记者当日下午前往现场进行了调查。在衡州大道海通茶叶城周边路段,记者看到,从隔离绿化带里冲出来横穿马路的电动车并不少见,还有不少行人也有横穿马路的举动。其中,一名青年男子骑着共享助力车穿过隔离绿化带准备



骑共享助力车的青年男子准备横穿马路,因滚滚车流便停在快速车道上等待

横穿马路,但行至一半看见滚滚车流吓得只能停在快速车道上等待,而正常行驶的机动车不得不临时变道进行躲避,令人捏了一把冷汗。

随后,记者将该问题反映至蒸湘交警大队。民警告诉记者,衡州大道这一段车

流量较大,且车速往往较快。如果行人或电动车随意在此横穿马路,无异是拿自己和他人的生命开玩笑,提醒骑电动车和横穿马路的市民遵守交通规则,加强自身的安全意识,千万不要贪图一时方便最后得不偿失。

“脱保”客车 跨省接客

珠晖交警依法作出“扣留机动车,并处两倍保额罚款”的处罚决定

■本报记者 姚永军
通讯员 龙潭

本报讯 营运客车未购买保险还敢跨省接客,这名司机胆忒大!8 月 24 日,珠晖交警大队事故处理中队民警在处理一起交通事故时查获一台江西牌照的“脱保”营运客车。

当日下午,珠晖交警大队接 122 指令:在珠晖北高速收费通道口发生一起交通事故。事故处理民警邹德胜、刘书冬第一时间赶赴现场,经查,系赣 DK2*** 旅游客车通过高速快速通道时,ETC 识别失败,倒车重新识别时不慎撞上后方衡阳牌照小车,现场无人员伤亡。

民警按程序通知保险公司到现场备案。按照客车驾驶员赖某某提供的信息前后查询了两家保险公司,都无法查证车辆投保情况,而赖某某联系所属江西省旅游公司也没有明确答复,民警怀疑该客车处于“脱保”状态。

据赖某某称:车上 32 名乘客都是外地报团去江西井冈山旅游的游客,他根据公司安排从高铁衡阳东站接送游客至江西井冈山。“脱保”车辆上路行驶,一旦发生事故后果不堪设想,民警立即要求驾驶员通知其单位,重新安排手续齐全车辆到衡阳转运车上的乘客。

经查,该客车上的一份保险至 8 月 24 日 0 时到期,事故发生时已脱保 14 小时,新的保险系事故发生后才购买,8 月 25 日 0 时起保。珠晖交警大队对赖某某未按规定投保机动车第三者强制保险的违法行为,依法作出“扣留机动车,并处两倍保额罚款”的处罚决定。



开学在即 校车安全与否?

衡东交警开展校车安全大检查

■本报记者 姚永军
通讯员 周叶繁

本报讯 开学在即,为进一步强化校车安全管理,确保师生新学期出行安全,8 月 25 日,衡东县交警大队启动校车安全大检查行动。

9 时 30 分,石湾镇 9 辆中小学和幼儿园校车齐聚石湾交警中队前坪。检查过程中,民警仔细查验校车驾驶人资质、驾驶证件、驾驶年限等情况,并询问驾驶人接送路线、出行时间等相关问题,对其中可能存在安全隐患的路段作出提示。民警对校车车辆座位数、核载人数、校车外观标识、安全锤、灭火器以及 GPS 使用是否正常等情况进行了认真检查。

民警给全体校车司机上了一堂交通安全课,告诫他们务必将师生安全放在首位,遵守交通安全法律法规,谨慎安全驾驶,杜绝酒驾、毒驾、超速、超员等严重交通违法行为,确保师生乘车安全。

据悉,衡东县公安局交警大队将在开学前将全县所有校车进行一次全面检查,确保校车安全运行。



图片新闻



在创建全国文明城市关键之际,珠晖区前进里社区“衡阳群众”志愿者自发组成宣传队,利用小喇叭走街串巷宣传文明祭祀行为。

■陈太仰 摄

